



Официальный сайт

Главное следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по городу Санкт-Петербургу

---

## Боксера Ивана Станина зарезали после гонки по Северному проспекту



Известный боксер Иван Станин, известный среди борцов как Фрейзер, был зарезан на Северном проспекте. Убийство произошло в результате дорожного конфликта. «Рэндж Ровер», в котором ехал спортсмен со своим другом Борисом Купряковым, не поделил дорогу с черным «Инфинити», в котором ехали трое уроженцев одной из кавказских республик. Иномарки устроили гонку по Северному проспекту. Не доезжая до перекрестка с Тихорецким, пассажиры и водители решили выйти из автомобилей, чтобы выяснять отношения в рукопашной.

Кулаками дело не ограничилось, и один из гостей с Кавказа воспользовался холодным оружием. В результате, Иван Станин получил несколько ножевых ранений, от которых скончался до приезда скорой помощи. Его другу повезло чуть больше. Он также получил несколько ударов ножом и был отправлен в больницу в тяжелом состоянии. Убийцы сели в



Официальный сайт  
Главное следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по городу Санкт-Петербургу

---

свой автомобиль и скрылись в неизвестном направлении.

Иван Станин в прошлом году был фигурантом громкого уголовного дела о нападении на сотрудника ФСБ Станислава Трухалева также с применением холодного оружия. Тогда Станин сам воспользовался ножом в конфликте с сотрудником силовых структур, с которым он не поделил парковку. Правда, в тот раз все обошлось: оппонент Ивана получил легкое ранение, а спортсмен был привлечен к уголовной ответственности.

<http://www.tv100.ru/news/boksera-ivana-stanina-zarezali-posle-gonki-po-severnomu-prospektu-107211/>

01 Апреля 2015

Адрес страницы: <https://spb.sledcom.ru/folder/606643/item/910577>